

2020年9月27日 星期日 责编/设计:叶 美 热线 2112035



吃西瓜

在夏天的傍晚 ,爸爸妈妈带我去奶奶家玩。到了 奶奶家后 ,一会儿奶奶就抱出来一个又大又圆的西瓜。

奶奶要开始切西瓜了,突然爸爸说:还是我来切吧,小心切到手。只听见咔嚓一声,西瓜分成了两半, 红红的西瓜汁溅到我的脸上,一股清香扑鼻而来,看得 我直流口水。奶奶赶紧把瓜拿给我,我忍不住吃了几 大口,真是太甜了。我们一家人边吃西瓜边赏月亮,感 觉夏天的晚上是那么的美。

圆溜溜甜津津的大西瓜,我太喜欢你了。

206班 周炎俊 指导老师 占琳琳

包饺子

早晨起床,妈妈跟我说今天我们吃饺子,我高兴地手舞足蹈。心想,我可以跟妈妈学包饺子喽!于是,我跟着妈妈一起去超市买了猪肉、芹菜、香菇还有饺子皮。

回到家,妈妈就开始动手,不一会儿饺子馅儿就做好了。我迫不及待拿起一张饺子皮,又不知道从何下手。妈妈微笑着看着我,拿了一张饺子皮在掌心,然后舀了一勺馅儿在皮中间,两只灵巧的手一捏就捏出了漂亮的褶子,然后又再对折一捏,一个可爱的饺子就做好了。我学着妈妈也开始捏起来,不一会儿,饺子馅儿就从肚子里跑了出来。

宝贝儿啊,馅儿放多了!妈妈温柔地说。于是,我又拿了一张饺子皮,放了一小勺馅儿,我小心翼翼捏呀捏呀,可是包起来的饺子还是像泄了气似的。宝贝儿,你馅儿放少了。妈妈又在旁边指导。好!我一个接一个地包,终于越包越好看。

水烧开了,妈妈把我包的饺子下锅了。吃着自己 包的饺子,我心里别提多美了!

204班 傅琳茜 指导老师 王贤法

木头娃娃

空调显示板上的微弱光亮,伴着我朦胧的双眼,瞌睡虫就这么爬出来了。我还没有沉睡,突然一股力量把我吸进了一片黑暗之中,我想叫却叫不出声。哎呀,我怎么就动不了了呢?

我从惊慌中醒来,看到的一幕让我呆住了,这不是 我房间里的床和桌子吗?我正站在书桌上,对面那个 赖在我床上玩手机的小姑娘,是我喜欢的木头娃娃!

204班 项靖怡 指导老师 王贤法

放风筝

一个星期天的早上,天气晴朗。爸爸对我说:康康,今天天气这么好,我们一起出去放风筝吧!我可开心了,于是拿着风筝飞快出发了。

我们来到了附近公园的广场上,今天的广场真热闹啊!头顶上到处都是风筝,有老鹰,有大雁,有蜈蚣,各种各样,美不胜收。

我赶紧把我的大蜻蜓风筝拿了出来,高高兴兴地举过头顶。爸爸理顺了线,便大声地对我叫道:放手!我立刻松开手,爸爸飞快地向前跑去,我也紧跟其后向前跑,风筝渐渐升高,在空中飞舞。

我兴奋地蹦啊跳啊,无法形容内心的喜悦,这真是一个快乐的星期天!

204 班 叶佳康 指导老师 王贤法

松阳县古市镇中心学校小记者来稿选登

可爱的小狗

瞧,趴在大门口晒太阳的是我家的 小白 ,它浑身长着雪白的毛,仿佛披着一件白毛衣。一对大眼睛骨碌碌直转,仿佛像两颗黑宝石。

小白最大的本事就是看门,每当有陌生人出现在家门口,小白就以迅雷不及掩耳之势,刷 地一下冲到家门口,发出 汪汪、汪汪 的警报声。

小白虽然有看家的本领,但也很顽皮。有一次,我拿着球在小白面前晃了晃,然后到外面用我的 洪荒之力 把球扔了出去,小白立刻发动它的 小马达 朝着球的方向飞奔而去,不一会儿,小白叼着球 凯旋归来 "冲着我摇摇尾巴,就这样,我陪着它四处撒野了一下午呢!我可喜欢小白了。

204班 何埼 指导老师 王贤法

我家的小白狗

我家有一只可爱的小白狗,它小小的脸上镶着一双水汪汪的大眼睛。小白的耳朵特别灵,只要有一点陌生人的声音,它就叫个不停,一直到陌生人走了才不叫,这样忠实的朋友,谁会不喜欢呢!总之,它就是我最好的朋友。

204班 黄倾城 指导老师 王贤法

八哥

一个月前,我家迎来了新成员。它们刚来我家做客的时候,一身黑毛,十分好看,它们的眼睛是黑色的,非常清澈。

过了几天,小八哥们都长大了不少,爸爸买来专门给八哥吃的鸟粮,我很喜欢给它们喂食。它们吃东西的时候,是一点一点啄的。

爸爸和我说,八哥会说话,我对八哥的好奇又加深了,我经常跑到八哥面前,给八哥讲我的名字,真希望它们能快点长大。

姐姐和我说,其实我们人也是动物,只不过我们人更高级一点。我们每天都是听着小鸟的歌声起床,伴着青蛙的歌声睡觉。每天都会看见许多动物,它们都是我们的家人!

204班 兰易坤 指导老师 王贤法

幸福是什么

有一天,我在阅读课外读本时,书中提到:幸福是什么?我挠着脑袋瓜,半天想不出。

这时,爸爸从我身旁走过,我就问:爸爸,你觉得幸福是什么?爸爸笑眯眯地回答说:我的幸福很简单,就是陪着你慢慢长大。

我立马又跑进厨房问妈妈,妈妈,你觉得幸福是什么?

当然是希望你健康快乐地长大呀!妈妈回答。

我转身跑到客厅问爷爷奶奶,他们的回答是:希望 我们一家人和和睦睦,快乐地生活在一起!

听了爸爸、妈妈、爷爷、奶奶对幸福的解释,我突然恍然大悟,其实幸福就是 我要健健康康地成长,一家人要快快乐乐地生活!这就是我们一家人最大的幸福。

204班 张晨轩 指导老师 王贤法

勇敢的小熊

在一条清清的小河边上有一栋房子,房子里住着胆小鬼小熊,它什么都不敢去尝试,就连小河的对岸它也没有去看过,这是为什么呢?因为小河上有着一条摇摇晃晃让人害怕的小桥!

终于有一天,胆小鬼 小熊想摆脱这个难听的标签 ,决定鼓起勇气到河对岸好好瞧瞧 ,它勇敢地迈出了第一步 ,小桥果然轻轻地晃动起来 ,小熊害怕极了!

这时 ,小鱼来了 ,它看着害怕的小熊吆喝着:小熊 , 别怕别怕!

在小鱼的鼓励下,小熊勇敢地迈出了第二步第三步,终于到了独木桥最中间最危险的位置。这时,独木桥晃得更厉害了,小熊害怕地哭了起来,这时,小鸟飞来了,它看着害怕的小熊说:小熊,别怕别怕!小熊听了大家的鼓励,终于战胜了恐惧来到它梦寐以求的河对岸。

它大声对小鸟小鱼说:谢谢 ,我终于不是胆小鬼小熊了 ,现在我是勇敢的小熊!

知错就改

星期六,太阳公公露出了笑脸,公园里的花五颜六色非常美丽。小明和小力来到公园,拿着木棍打来打去,不小心打到了老奶奶的白菜。老奶奶的白菜撒在了地上,小明和小力不好意思地说:老奶奶对不起!我们不是故意的!

小明和小力小心翼翼地把地上的白菜捡到篮子里。老奶奶看了看说:没关系。小明把木棍扛在肩膀上,把白菜背到了老奶奶家。老奶奶感激地说:谢谢你们,你们真是知错就改的好孩子。听了老奶奶的话,小明和小力开开心心地回家了!

204班 黄予洁 指导老师 王贤法

可爱的妹妹

我家有个调皮可爱的妹妹,她今年5岁,小名叫月 目.

月月的小脸胖嘟嘟,粉嫩粉嫩的,像熟透的苹果。 她那又大又圆的眼睛,时而像两颗明亮的宝石,时而像 小弯月。又高又挺的鼻子像一座小山峰。她开心的时候会露出两颗大门牙,生气的时候就嘟着嘴。

妹妹个子不高,却很喜欢跳舞。听到音乐响起,总会快乐地跳来跳去,像翩翩起舞的蝴蝶。每当我在认真学习时,她时不时就会过来捣乱。一会儿画我的作业本,一会儿挠我痒痒,一会儿又撕我的语文书。

有了妹妹以后,我有了烦恼但更多的是快乐。

206班 黄昊宇 指导老师 占琳琳

我喜欢的小动物

我家有一只小狗,爸爸妈妈都说它是 叶世誉二代。有时它很调皮就会把我的鞋子咬着跑到很远的地方去。我把一些狗粮丢出去它就马上跑过去吃掉。它很喜欢和大狗玩,大狗跑到哪,它就一直跟着它跑到哪,像个小跟屁虫一样。

它的身子毛茸茸的 ,像一团团柔软的棉花一样 ,我可喜欢它了!

206班 叶世誉 指导老师 占琳琳

我最喜欢的动物

我喜欢叽叽喳喳的小鸟,我喜欢鼻子会喷水的大象,但我最喜欢勤勤恳恳的黄牛。

第一眼看见牛,给我印象最深的是那弯弯的牛角,听妈妈说牛的角就是它攻击和防御的武器,如果谁惹怒了它,它就会低下头用牛角来对付敌人。如果两头牛互相看不顺眼了,也会进行决斗。牛的尾巴时常甩来甩去,听奶奶说牛蝇喜欢叮在牛身上,牛的尾巴大多是用来驱赶令人讨厌的牛蝇的。

牛和羊一样,都爱吃嫩嫩的小草,它们和小羊是好朋友呢!不过,牛的力气很大,每天除了吃青草,还会帮主人犁田,大家都敬佩它。

206班 方宇涵 指导老师 占琳琳



206班 刘赫苒 指导老师 占琳琳